
ZAPISNIK sa Skupstine BSS održanog 03.03.2011. sa poĉetkom u  10:00. 

Prisutni ĉlanovi Skupstine: Burić Dejan, Boris Altman, Ignjatović Momĉilo, Radišić Goran, Perišić Marko, Lazić 

Sanja, Mandžo Velibor, Ćurlin Igor 

Sednicu otvara i njenim radom rukovodi predsenik Skupštine Ĉulić Dejan, konstatujući  da sednici prisustvuje 

dovoljan broj ĉlanova za rad i punovažno odluĉivanje, i  predložio, a Skupština jednoglasno usvojila sledeći 

dnevni red: 

1. Ostavka GS 

2. Promena pojedinih ĉlanova Statuta 

 

 

RASPRAVA I ODLUĈIVANJE 

 

1. Konstatovana ostavka GS. 

Ad.1 Jednoglasno usvojeno da GS vise nije plaćeno lice BSS. 

Za VD GS izabran Ĉulić Dejan. jednoglasno 

2.  

Usvojene sledeće izmene i dopune Statuta:  

 

član 3: Pun naziv saveza je: BRIDŽ SAVEZ SRBIJE. Skradeni naziv je: BSS. Teritorija delovanja je Republika Srbija. 

Sedište saveza je u Beogradu, Makedonska 28/I 

član 6:  ovaj član dopuniti novim stavom koji glasi " Sve aktivnosti vezane za rad organa saveza i klubova ( u 

smislu organizovanja takmičarskih turnira, škola bridža, stručnih seminara i predavanja ) objavljuju se na 

zvaničnom sajtu Bridž saveza Srbije a informacije koje bi mogle interesovati i inostrane saveze i igrače bridža 

objavljuju se i na engleskom jeziku "                                                         

član 18:  ovaj član dopuniti definicijom igrača bridža kao sportiste i takmičara 

" Igrač bridža, kao sportista i takmičar, član je kluba za koji je registrovan. Samo registrovani članovi klubova 

mogu nastupati na zvaničnim saveznim takmičenjima i u reprezentativnim selekcijama.  Igrač bridža, kao 

sportista i takmičar, mora da se pridržava svih normi predvidjenih za takmičenja na kojima nastupa, kao i da se 

ponaša u duhu svih definisanih sportskih principa. Igračima bridža zabranjena je upotreba sredstava koja su 

zabranjena od strane EBL i WBF". 

član 29:   iz formalno pravnih razloga ovaj član treba da glasi " Organi Bridž saveza Srbije su Skupština, Upravni   

odbor i Nadzorni odbor ".  Ovo zbog toga što je članom 40 Statuta definisano da su predsednik Skupštine i 

predsednik Bridž saveza Srbije LICA koja predstavljaju Bridž savez Srbije a ne njegovi organi. 

član 32: dodje se stav: Predsednik Skupštine je delegat na skupštini po funkciji i ne uzima kvotu svom regionu. 



član 41: broj “13” se menja u “9” 

član 43: Predsednik BSS-a je i predsednik Upravnog odbora. Predsednik BSS predlaže Skupštini i Skupština 

verifikuje 2 člana UO koja je postavio predsednik BSS. Predsednici regionalnih saveza su članovi UO po funkciji. 

Predsednik regionalnog saveza može da odredi za svaki sastanak UO BSS umesto sebe drugog predstavnika 

regionalnog saveza koji je za konkretan sastanak UO BSS punopravan član. 

Brišu se zadnja dva stava ( predsednici komisija nisu članovi UO po funkciji ). 

član 69:  U cilju obezbeđivanja funkcionisanja bridž takmičenja u skladu sa opštim aktima BSS-a i poštovanja 

obaveza utvrđenih opštim aktima BSS-a od strane članova BSS-a, u bss se formiraju: 

- Takmičarska komisija BSS-a 

- Sudijska komisija BSS-a 

- Stručni savet ( komisija za reprezentaciju ) – izbor, obezbeđivanje sredstava, priprema … 

Sastav , broj članova, način izbora članova i predsednika i nadležnosti komisija određuje UO donošenjem 

Poslovnika o radu komisija. Komisije rade samostalno i donose odluke a UO imarok od 48 sati da verifikuje 

odluke. 

član 74: doda je se stav: Način izbora reprezentacije za konkretno takmičenje UO mora objaviti barem 9 meseci 

pre početka konkretnog takmičenja. 

član 107:   ovaj član dopuniti novim stavom koji glasi " Jednogodišnji i četvorogodišnji planovi rada i razvoja i 

planovi stručnog rada objavljuju se na zvaničnom sajtu Bridž saveza Srbije ".  Preporučujemo da svuda gde je to 

mogude budu navedena i lica koja su zadužena za realizaciju i sprovodjenje pojedinih stavki iz planova. 

 

Zapisnik vodio: 

Velibor Mandžo 

 

 

 


